

2017年12月20日 星期三

丁酉年十一月初三

第0412期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

县扶贫办、龙翔技校常年培训

1、招生对象：凡精准扶贫建档立卡贫困户（含已脱贫），年龄

15—20周岁应、往届初、高中毕业生；

2、开设专业：机电设备安装与维修（索道方向）、计算机室

内设计、数控技术、景区导游与管理、铁路客运服务（高铁乘服，女，身高须1.63—1.70米，形象气质佳）；

3、费用：免学费、免住宿

费、免教材费，在校两年每年补助5000元生活费；

4、学制：学制3年（在校2年，带薪实习1年）；

5、毕业时颁发毕业证，由学校100%推荐就业。

电话：0715—3391622

13669086286（丁明）

13872162959（吴振兴）

校址：崇阳县龙翔技校（天城镇文昌大道1号）

王远鹤赴崇阳天城开展第四期党代表联系日活动时要求

## 对标对表抓落实 合力帮扶助脱贫

本报讯 特约记者汪淑琴报道：12月12日，市委副书记、市长、市党代表王远鹤赴崇阳县天城镇开展党代表联系基层服务党员群众第四期活动。

市党代表、县委书记杭莺等党代表小组成员参加活动。

“今年崇阳‘禁麻’成功，城区交通秩序井然，市民无不拍手称快、点赞！”在天城镇党代表接待室，来自香山村四组的村民蔡光娟反映，由于“禁麻”后城区新老交通工具交替更换一时没跟上，给城郊居民的出行带来了不便，请求增加公交车停靠站点，方便居民出行。

听完情况介绍，王远鹤要求，当地政府和有关职能部门要根据城区群众出行的实际需求，尽快制订出科学合理的公交路线及增加公交停靠站点，以方便群众出行。

杭莺表示，将在本月底前解决该问题。

“我是河田村四组村民，叫丁进新，长年在外打工，想回家建新房，村里像我一样想建新房的人还有很多，想请市县领导和有关部门来我村加强规划指导，改变村民建房无序、发展无绪的现状，助我们建设美丽乡村，发展旅游产业。”

“这个想法好，我驻点茅井村，与河田村毗邻，那个地方我知道，自然风景优美。”听完丁进新反映的问题，王远鹤高兴地说。他要求，美丽乡村建设要以组为单位来规划设计。他说，一个组就是一个自然村湾，要根据每个组的地理特点和村民生活习惯来规划建设，只有建好了每一个自然村湾，



市委副书记、市长、市党代表王远鹤在崇阳县天城镇接访群众

建设美丽乡村才有基础。

2个小时的接访，王远鹤等市党代表共接待来访党员群众6名，对他们反映的问题一一记录下来，现场给予答复，并转交县镇两级督办。

接访后，王远鹤来到茅井村实地了解易地扶贫搬迁项目建设进度，督办该村精准扶贫工作。

王远鹤要求，要加强基础设施建设力度，抢时间、强措施、抓落实、为精

准脱贫及经济发展提供根本性保障；要按照考核考评要求，对标对表做好今年的考核工作；要认真谋划好明年茅井村脱贫出列工作，对标要求，列清单、定目标、定时间，一项一项地抓落实，争取贫困村出列和贫困户脱贫；要抓好异地搬迁等当前重点工作，确保贫困户今年搬新家住新房过新春；要发挥社会力量，形成帮扶合力，鼓励帮扶单位和爱心人士，有钱的出钱、有力

的出力、有智的献智，助推精准扶贫、精准脱贫工作；要做好今冬明春贫困户生活安排，保障困难群众正常的生活生产。

杭莺表示将大力督进度、督出列、督招商，确保茅井村如期出列，贫困户如期脱贫。

市帮扶单位、市、县驻村工作队负责人汇报了该村易地扶贫搬迁项目建设等精准扶贫工作情况。

王济民督导崇阳主体责任落实并参加党代表联系日活动时要求  
践行马真精神 早日脱贫致富

## 贯彻十九大 创造新业绩

### 新时代崇阳讲习所开班授课

各村（社区）党支部书记等200余人参加讲习班

本报讯 特约记者陶然报道：为学习宣传贯彻党的十九大精神，增强全县基层党支部书记的政治意识和服务本领，12月11至12日，新时代崇阳讲习所（社区）党支部书记讲习班开班授课。县委常委、组织部部长何志强与学员“面对面”交流党的十九大体会和感受。

全县172个村（社区）党支部书记，乡镇组织委员、“整县推进”办全体工作人员共200余人参加学习。

此次培训授课地点设在该县白霓镇大市村、铜钟乡坳上村，采取现场观摩、专题讲座、交流讨论等形式

进行，主要培训党的十九大精神、基层党建“整县推进、整乡提升”计划、基本党务等知识，切实增强针对性，实效性。

培训会上，县委宣讲团成员围绕习近平新时代中国特色社会主义思想，从党的十九大主题和主要成果、过去五年的历史成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代、我国社会主义矛盾的变化、两个一百年奋斗目标的战略部署等八个方面讲解了党的十九大精神。县委组织部相关人员认真讲解了发展党员相关工作和基层党建“整县推进、整乡提升”计划。

培训会后，部分村支部书记就自身感受和体会进行了发言交流，各乡镇组织委员结合党的十九大报告，汇报了2017年党建工作落实情况及2018年工作打算。

大家纷纷表示，这种形式的培训针对性强，有实效。回去后，将此次学到的知识进一步消化，用学到的知识和经验指导工作，推动本村各项工作再上一个台阶。

“成立新时代崇阳讲习所（社区）党支部书记讲习班，既是加强新时期下基层党组织建设的创新举措，又是崇阳县基层党建工作又一典范

性探索，更是推进‘两学一做’学习教育常态化制度化的有效形式。”学习结束后，何志强与学员交流时说道。

就下一步工作，何志强要求，全县基层党支部书记深学悟透，多形式开展农民讲习所，进一步发挥好组织引领和党员先锋模范带头作用，“讲”出特色，“习”出品牌；要不忘初心，全面筑牢基层党组织堡垒，将党组织建设的组织优势与政治优势、服务优势和群众优势相结合，激发党建潜能，发挥党建引领作用；要查漏补缺，逐一夯实，树立新思想、展现新气象、创造新生活，全面完成全年目标任务。